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Obitelj Mayr-Melnhof-Saurau se već generacijama bavi šumarstvom. Njihovo poduzeće je danas jedno 
od najvećih privatnih šumarskih poduzeća u Austriji. Budući da se površine pod šumom većim dijelom 
nalaze u brdskim područjima,  učinkovito a ujedno i neštetno gospodarenje šumama suočeno je s 
posebno velikim izazovima. Iz tog razloga ne čudi što su već jako rano počeli razmišljati o prikladnoj 
tehnici za sječu i izvlačenje drva – te su počeli razvijati vlastita rješenja. Težište je bilo na razvoju 
šumarskih strojeva za izvlačenja drva u strmim područjima. Kroz uporabu u vlastitom poduzeću 
strojevi su kontinuirano ispitivani, prilagođavani i optimizirani u teškoj radnoj svakodnevici s prosječnim 
nagibom od 63%.  
 
Ta su nastojanja bila tako uspješna da su na sebe skrenuli pozornost i drugih šumarskih poduzeća te 
je zbog stalnog porasta potražnje osnovano zasebno poduzeće, tj. tvrtka MM Forsttechnik GmbH. A 
mi smo isključivo usredotočeni na nastavak i daljnji razvoj kompetencija u području tehnike užadi za 
šumarstvo na kojem smo počeli raditi 60-tih godina prošloga stoljeća. Naše tehnologije i procesi na 
uspješan način povezuju oba aspekta šumarstva:  
 

• ekonomiju: mali troškovi dobivanja drva kroz brzo izvlačenje od mjesta sječe do prometnica  
 

• ekologiju: izvlačenje drva uz primjenu užadi pomoću ekoloških i energetski štedljivih strojeva, 
uz najmanje moguće oštećenje preostalih stabala i pomlađene šume. 
 

Pritom su naši strojevi, koji su testirani od strane TÜV-a, veoma fleksibilni te odgovaraju najvišim 
standardima sigurnosti. Oni rade uzbrdo, nizbrdo ili u ravnini s različitim vlačnim silama te se mogu 
nadograditi na razna vozila. Dakle, nisu bez razloga, po pitanju tehnologije, vodeći u Europi  te se 
uspješno koriste diljem svijeta.   
 
 
Šumarsko poduze će (Forstbetrieb) Franz Mayr-Melnhof-Saurau 
 
Ovo je šumarsko poduzeće s 32.400 ha najveće privatno šumarsko poduzeće u Austriji. Uz prosječan 
nagib od 67% svakodnevno se kod dobivanja drva moraju stvarati poboljšanja po pitanju učinkovitosti i 
sigurnosti na radu te je čovjek stoga ovisan o najmodernijoj tehnici šumarskih dizalica! Poduzeća 
zapošljava cca. 110 djelatnika i ostvaruje godišnje prihode od otprilike 20 mil.  €. 
U ovom poduzeću, gotovo sve radove, od nasada do sječe drve te od izgradnje putova do odvoza 
drva, obavlja vlastito osoblje. Poduzeće je podijeljeno u više područja rada  „okruglo drvo, lov, 
energija, nekretnine & usluge“ te se na taj način ne oslanja samo na jedno područje poslovanja.  
 
 
 


